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ATA N° 008/2026 

ATA DA QUADRAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 16a 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IVINHEMA — ESTADO DE MATO 
GROSSO DO SUL. 

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, com inicio ás 
dezoito horas e cinco minutos no Plenário Legislativo Vereador Benedito Ferreira da 
Câmara Municipal de lvinhema, Estado de Mato Grosso do Sul, situada na Avenida 
Alcides Fuzinato n° 130, Bairro Centro, realizou - se a Quadragésima Quinta Sessão 
Ordinária, sob a presidência do Vereador Celso Miranda Alves de Souza e 
secretariada pelo Primeiro — Secretário, Vereador José Wilson da Silva. Estiveram 
presentes os Vereadores: Claudemir Batista da Rocha, Ederson Reginato Stolf, 
ErIon Dionizio, Ivonete Mendonça Borba, Gerson Gonçalves de Carvalho, Lucimar 
Oliveira Viana, Marcio Alves de Oliveira, Vagner Pires da Silva e Valdenir Martins. 
Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da 
sessão. No expediente, o Primeiro - Secretário procedeu á leitura das reivindicações 
dos Senhores Vereadores: Indicação n° 067/2026 do Vereador Claudião do Raio X. 
endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia 
ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, 
Transportes e Serviços Urbanos, solicitando a implantação de redutores de 
velocidade do tipo quebra-molas na Rua Mário Fernandes Guimarães, nas 
proximidades da Escola Estadual Joaquim Gonçalves Ledo, bem como nas Ruas 
Manoel Vieira Marques e Avelino Marques, nas proximidades do campo de futebol, 
no Distrito de Amandina. Moção Honrosa de Reconhecimento n° 001/2025 de 
iniciativa do Vereador Professor ErIon ao atleta ivinhemense Ismaily Gonçalves dos 
Santos, em reconhecimento a sua brilhante trajetória no futebol nacional e 
internacional, levando com orgulho o nome de lvinhema, do Estado de Mato Grosso 
do Sul e do Brasil aos gramados da Europa. Indicação n° 068/2026 do Vereador 

Professor ErIon, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito 

Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário 
Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, solicitando estudos para 
viabilizar a instalação de um redutor de velocidade do tipo "quebra-molas", na Rua 
José Caccia, localizada no Bairro Guirai, nas proximidades da residência de número 

676. Indicação n° 069/2026 do Vereador Professor ErIon, endereçada ao Exmo. Sr.  

Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Lidemar Augusto 
da Silva, Secretario Municipal de Cultura, Esporte e Lazer, solicitando estudos e 

providências, para a instalação de um placar no Estádio Saraivão, neste município 
de lvinhema. Indicação n° 070/2026 da Vereadora Denir, endereçada ao Exmo. Sr.  

Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia á Sra. Lucimara Nogi, 
Secretária Municipal de Assistência Social e a Sra. Fatima Moura, Coordenadora 
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das Políticas Públicas para Mulheres, solicitando estudos para que seja elaborado 
um projeto voltado as mulheres do município, promovendo a realização de um "Dia 

da Beleza", e sugeriu ainda que o referido projeto seja realizado em parceria com a 
Coordenadoria das Políticas Públicas para Mulheres. Indicação n° 071/2026 da 
Vereadora Denir, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito 
Municipal, com copia ao Sr. Edmar Antonio Travain, Diretor do Departamento 
Municipal de Trânsito de lvinhema (DEMTRIVI), para que seja estudada a 
possibilidade de implantação de faixa de pedestres em frente a Escola Municipal 
Orliene Marcon (Sala Aurelina  Nary),  localizada na Rua  Yutaka  Takegawa, no Bairro 
Vitória, assim como, a construção de um redutor de velocidade do tipo "quebra-
molas" na mesma via, alguns metros a frente do referido local. Indicação n° 
072/2026 da Vereadora lvonete Mendonça Borba, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  
Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com copia Sr.  Joao  Paulo dos Santos, 
Secretário Municipal de Planejamento, para que estude a elaboração de projeto 
junto a Usina Hidrelétrica ltaipu, objetivando a pavimentação asfaltica do trecho da 
Rodovia MS-141, denominada Paulo Rodrigues dos Santos, que liga até a Vila 
Cristina, no município de Ivinhema-MS. Indicação n° 073/2026 da Vereadora 
lvonete Mendonça Borba, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  
Prefeito Municipal, com copia a Sra. Zeine Mustafá de Souza Silva, Secretária 
Municipal de Saúde, solicitando a contratação ou disponibilização de um medico 
Geriatra para atendimento no Centro de Especialidades Médicas (CEM), do Hospital 
Municipal de Ivinhema. Indicação n° 074/2026 do Vereador Gerson da Saúde, 

endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia 

a Sra. Zeine Mustafb de Souza Silva, Secretária Municipal de Saúde, solicitado a 

análise e a possibilidade de contratação de um médico especialista em oncologia 
para realização de atendimentos no Centro de Especialidades Médicas (CEM) do 

município. Indicação n° 075/2026 do Vereador  Eder  Chicó endereçada ao Exmo. Sr.  

Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Jonatan Fernando 
Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, 
solicitar a análise e a possibilidade da construção de um ponto de ônibus com 
cobertura na Avenida Manuel Gouveia no Bairro Triguenã, nas proximidades do 

espaço de lazer Três Anjos. Indicação n° 079/2026 do Vereador  Eder  Chicó 

endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, 

solicitando estudos de viabilidade para a implantação, no âmbito da Administração 
Municipal, do beneficio de Vale-Alimentação aos servidores públicos municipais. 

Indicação n° 076/2026 da Vereadora Lucimar Viana, endereçada ao Exmo. Sr.  
Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan Fernando 

Greg6rio da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, e 
ao Sr. Edmar Antônio Travain, Diretor de Departamento Municipal de Trânsito de 
Ivinhema (DEMTRIVI), solicitando a realização de estudo técnico para a instalação 
de placas de sinalização nas entradas do perímetro urbano do município informando 
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a altura máxima permitida para a circulação de caminhões, carretas e veículos com 
cargas de grande porte. Indicação n° 077/2026 do Vereador Marcio Alves de 
Oliveira, endereçada ao Exmo. Sr.  Vander  Loubet, Deputado Federal e à Exma. Sra. 
Camila Jara, Deputada Federal, solicitando a destinação de recursos financeiros 
para a aquisição de Tratoritos Motocultivadores e Microtratores, a serem destinados 

Associação de Pequenos Produtores Rurais da Gleba Ubirat5, ou 
alternativamente, à Secretaria Municipal de Agricultura, com a vinculação de que os 
equipamentos sejam posteriormente repassados à referida associação. Indicação 
n° 078/2026 do Vereador José Wilson endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro 
Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan Fernando Greg6rio da 
Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que seja 
realizada a finalização das obras e a limpeza do canteiro central da Avenida Brasil, 

localizada no Bairro Agua Azul. Em seguida, prosseguiu-se com a Ordem do Dia, 
com a leitura do projeto que foi submetido para segunda discussão e votação: 
Projeto de Lei Legislativo n° 003/2026 de iniciativa do Vereador Ederson Reginato 
Stolf que denomina nome de rua no âmbito do Município de lvinhema/MS, e dá 
outras providências. 0 referido projeto foi colocado em segunda discussão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Ato continuo, os projetos que foram 
submetidos para primeira discussão e votação: Projeto de Lei Legislativo n°. 
004/2026 de iniciativa do Vereador ErIon Dionizio que institui Plano Municipal de 
Controle e Combate a Escorpiões no Município de Ivinhema/MS, e dá outras 
providências. 0 referido projeto foi colocado em primeira discussão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar n°. 006/2026 de 
iniciativa do Poder Executivo Municipal que dispõe sobre criação de cargos de 
provimento em comissão no âmbito do Poder Executivo Municipal de lvinhema, 
altera a Lei Complementar n°. 001/2004 e dá outras providencias. 0 referido projeto 
foi colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por maioria, com 9 
(nove) votos favoráveis e 1 (um) voto contrário, este da Vereadora Lucimar Viana. 
Projeto de Lei Complementar n°. 0072026 de iniciativa do Poder Executivo 

Municipal que altera a redação do  art.  8° da Lei Complementar n°. 374, de 21 de 
outubro de 2025, que instituiu o Fundo Especial da Procuradoria do Município de 
lvinhema (FEMI), e dá outras providencias. Com  a autorização do Plenário, por 

unanimidade, o referido projeto foi colocado em (mica discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária n°. 013/2026 de iniciativa do 

Poder Executivo Municipal que desafeta imóveis pertencentes ao patrimônio público 
municipal e dá outras providências. 0 referido projeto foi colocado em primeira 
oiscussao e votayao, sondo OprOvado por unanirnidade. Projoto do Li Ordirtria 

n°. 014/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder auxilio financeiro á Associação lvinhemense de Pais 
e Amigos dos Autistas (AIPAA), e dá outras providências. 0 referido projeto foi 
colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Em 
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seguida, o Primeiro - Secretário procedeu a leitura dos projetos que deram entrada 
na Casa: Projeto de Lei Legislativo n°. 005/2026 de iniciativa do Vereador ErIon 
Dionizio que denomina nome de rua no âmbito do Município de Ivinhema/MS, e dá 
outras providências. Projeto de Lei Legislativo n°. 006/2026 de iniciativa do 
Vereador Marcio Alves de Oliveira que institui o projeto  "Camera  Cidadã" sistema 
colaborativo de segurança e monitoramento no município de lvinhema/MS, e dá 
outras providências. Projeto de Lei Legislativo n°. 007/2026 de iniciativa do 
Vereador Celso Miranda Alves de Souza que institui no calendário oficial do 
município o "Dia do Sacerdote", e dá outras providências. Projeto de Lei 
Complementar n°. 001/2026 de iniciativa da Mesa Diretora que fixa o valor das 
indenizações de despesas decorrentes do exercício de atividades parlamentares dos 
Vereadores, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n°. 015/2026 de 
iniciativa do Poder Executivo Municipal que cria o Programa de Recuperação de 
Créditos Fiscais da Fazenda Pública do Município de Ivinhema no exercício fiscal de 
2026, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n°. 016/2026 de iniciativa 
do Poder Executivo Municipal que altera a redação do  art.  5° da Lei Municipal n°. 
2.336, de 10 de dezembro de 2025, e dá outras providências. Os projetos lidos na 
ordem do dia seguem com cópias aos Senhores Vereadores, bem como, para ás 
respectivas comissões permanentes. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 
Presidente, Celso Miranda Alves de Souza, agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a Quadragésima Quinta Sessão Ordinária da Décima Sexta  

Legislature  da Câmara Municipal de Ivinhema. E, para constar, o Vereador Primeiro - 
Secretário, Jose Wilson da Silva, lavrou a presente ata, que, após lida e aprovada, 
segue assinada por ele e pelos demais Vereadores presentes. Plenário de 
Deliberações Vereador Benedito Ferreira da Câmara Municipal de Ivinhema, Estado 
de Mato Grosso do Sul, aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e 
vinte e seis. A presente ata é a versão resumida da ata eletrônica e contém, de 
forma sucinta, os assuntos tratados. A integra dos acontecimentos encontra-se 
registrada nas gravações que compõem a ata eletrônica, disponíveis no  site  oficial 

da Câmara Municipal de Ivinhema, na página do Facebook 

(https://www.facebook.com/camaraivinhema/videos)  e no canal do Youtube TV 

Cãmara de Ivinhema (https://www.youtube.com/@tvcamaradeivinhema).  

Celso Miranda' Aliies de Souza 
Presidente da  Camara  Municipal de Ivinhema 

Bienio 2025/2026  

Claud  r": atist - da Rocha 
Vereador/PSDB 
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Eders11Reginato Stolf 
Vice-Presidente da Câmara Municipal de lvinhema 

Biênio 	5/2026 

--- 

Erlon Dionizio 
Vereador/PODEMOS 

lvon 
Vereadora/PSDB 

Gerson Gon alves de Carvalho 
Vereador/PSDB 

Vagner Pires- da S,lvá 
2° Secretário da Câmara Municipal de lvinhema 

Biênio 2025/2026 

V ldenir Martins 
Vereadora/PSD 
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